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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 t.j.) na robotę budowlaną pn.:       

„Remont drogi powiatowej nr 4169P Rusko – Wyrębin oraz remont drogi powiatowej             

nr 4194P Kadziak – Tarce” 

 
Zamawiający – Powiat Jarociński, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy                                 

z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 t.j.) 

udziela wyjaśnień treści SWZ oraz udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, zgodnie 

z poniższym: 

 
Pytanie 1 

Dotyczy: Remont drogi powiatowej nr 4169P Rusko – Wyrębin oraz remont drogi powiatowej 

nr 4194P Kadziak – Tarce” 

W dokumentacji przetargowej występuje niespójność w zakresie rodzaju asfaltu do warstwy 

wiążącej z AC16W, KR3. W przedmiarze robót wskazano lepiszcze 50/70, natomiast 

specyfikacja D.05.03.05a dopuszcza również inne asfalty. Czy Zamawiający wyrazi zgodę    

na zastosowanie lepiszcza 35/50, co jest zgodne z treścią SST oraz pozwoli sprostać 

postawionym w SST wysokim wymaganiom w zakresie odporności mieszanki na deformacje 

trwałe, a w konsekwencji wydłużyć okres eksploatacji nawierzchni? 

 
Odpowiedź 1 

Zamawiający dopuszcza do zastosowania inny rodzaj asfaltu niż wskazany w przedmiarze 

pod warunkiem zgodności z WT2-2014. Zamawiający wymaga przedstawienia recepty 

mieszanki przed wbudowaniem.  

  
Pytanie 2 

Dotyczy: Remont drogi powiatowej nr 4169P Rusko – Wyrębin oraz remont drogi powiatowej 

nr 4194P Kadziak – Tarce” 

Dotyczy D.05.03.05a, pkt 2.2. Dlaczego wykluczono możliwość stosowania granulatu 

asfaltowego? Zgodnie z dokumentem przywołanym w pkt 10.2, tj. WT2-2014, materiał ten 

można stosować do dolnych warstw KR1-7 w ilości do 20%. Granulat asfaltowy przy 

spełnieniu odpowiednich warunków jednorodności jest pełnowartościowym materiałem 

opisanym w normie PN-EN 13 108-8 [pkt 10.67]. Powyższe zapisy będą powodować 

niepotrzebny wzrost wartości prowadzonych robót. Czy Zamawiający wyrazi zgodę               

na zastosowanie granulatu w ilości zgodnej z WT2-2014, pod warunkiem spełnienia 

wszystkich wymaganych właściwości dla mm-a, podanych w SST. To właściwości użytkowe 

końcowego wyrobu decydują o trwałości nawierzchni i długości okresu eksploatacji. 

 
 

 



 

Odpowiedź 2 

Zamawiający dopuszcza do zastosowania w mieszankach mineralno-asfaltowych granulatu 

asfaltowego w ilościach zgodnych z WT2-2014. Zamawiający wymaga przedstawienia 

recepty mieszanki przed wbudowaniem. 

 

Pytanie 3 

Dotyczy: Remont drogi powiatowej nr 4169P Rusko – Wyrębin oraz remont drogi powiatowej 

nr 4194P Kadziak – Tarce” 

Dotyczy D.05.03.05a, D.05.03.05b, pkt.5.2. Prosimy o wykreślenie zapisów  o 2 – letnim 

okresie ważności receptury (wg aktualnej nomenklatury technicznej – badania typu). Zgodnie 

z dokumentem przywołanym w pkt.10.68, tj. PN-EN 13 108-20, pełną procedurę badania 

typu należy powtórzyć minimum raz na 5 lat. 

 
Odpowiedź 3 

Należy przyjąć 5-letni okres ważności receptury.  

 

                                                                   STAROSTA 

                                                             Lidia Czechak 
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